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комплексність вказує на виняткову складність формування інформаційної бази управління з 

позиції її розгляду як інтегрованої системи даних. 
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МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОБ’ЄКТ  

ОБЛІКУ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ 
 

Міжнародна економічна діяльність України представляє собою неоднорідний та 

багатоаспектний предмет вивчення. Її можна розглядати в контексті національних інтересів і 

в регіональному та глобальному масштабах.  

У першому аспекті така діяльність є засобом досягнення підприємницьких і 

загальнодержавних цілей у процесі співробітництва із зарубіжними партнерами. 

У другому, весь господарський механізм постає невід‘ємною складовою світової 

економіки, елементом більш загальної системної цілісності, інтернаціональних ринкових 

структур. 

Таким чином, під міжнародною економічною діяльністю слід розуміти систему 

господарських відносин між країнами світу. Головними формами міжнародної економічної 
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діяльності є міжнародна торгівля, міграція робочої сили, вивезення капіталу та міжнародний 

кредит, міжнародні валютні відносини, міжнародне науково-технічне та виробниче 

співробітництво [1]. 

Основною ланкою мікроекономічного рівня є створення умов самостійного 

підприємницького типу на ринку, спрямованих на досягнення гармонії з інтересами 

суспільства щодо показників прибутковості та комерційного обігу. 

Юридичні, фізичні та організаційні структури які володіють певною дієздатністю та 

правами являються суб‘єктами міжнародної підприємницької діяльності. Розрізняють такі 

види суб‘єктів: 

 фізичні особи; 

 юридичні особи; 

 об‘єднання фізичних, юридичних, фізичних і юридичних осіб; 

 структурні одиниці іноземних суб‘єктів господарської діяльності; 

 спільні підприємства з участю українських та іноземних суб‘єктів господарської 
діяльності; 

 інші суб‘єкти господарської діяльності. 

Щодо міжнародної діяльності на підприємницькому рівні вживаються заходи ринкової 

політики до комерційних структур.  

Характерні цілі суб‘єктів міжнародного бізнесу: 

 збільшення особистого прибутку; 

 розширення виробництва; 

 пошук нових ринків збуту; 

 зменшення тарифних перешкод; 

 вирішення проблем щодо цінової політики. 
Згідно з Законом України «Про зовнішньоекономічну діяльність» експортом (експорт 

товарів) визнається – продаж товарів українськими суб‘єктами зовнішньоекономічної 

діяльності іноземним суб‘єктам господарської діяльності (у тому числі з оплатою в не 

грошовій формі) з вивезенням або без вивезення цих товарів через митний кордон України, 

включаючи реекспорт товарів [2]. 

Імпортом товарів називають купівлю та ввезенням її із-за кордону, на територію своєї 

держави для подальшого використання та реалізації. 

Імпорт товарів надає певні переваги та можливості, а саме: 

1. доступ до дешевших та якісних товарів; 

2. доступ до товарів, які не виготовляються на території вітчизняної держави; 

3. стимулювання національно виробництва виготовляти більш якісніші та 

конкурентніші товари; 

4. розвиток технологій через налагодження виробництва з інноваційними 

партнерами. 

Для покращення економічного стану країни, а також для підтримки здатності 

вітчизняного виробництва конкурувати з іноземними виробниками як в середині країни так і 

за її межами використовують імпортний фактор. 

Митна вартість товару – це вартість товару, визначена в національній валюті шляхом 

перерахунку суми контракту в іноземній валюті за курсом НБУ на дату імпорту.  

При визначенні митної вартості в розрахунок береться вартість товарів з урахуванням 

витрат на транспортування до митної межі України. При переміщенні товарів через митну 

межу України сплачуються митні платежі, які включають:  

 мито; 

 акцизний податок; 

 податок на додану вартість. 
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Мито – це загальнодержавний  податок, встановлений Податковим кодексом. 

Об‘єктами оподаткування митом є товари, митна вартість яких перевищує еквівалент 100 

євро, що ввозяться на митну територію України або вивозяться за межі митної території 

України підприємствами.  

Митний тариф України – це систематизований згідно з Українською класифікацією 

товарів зовнішньоекономічної діяльності перелік ставок ввізного мита, яке справляється з 

товарів, що ввозяться на митну територію України [3]. 

Акцизний податок справляється тільки в тому разі, якщо імпортовані товари 

відносяться до групи підакцизних товарів. 
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МЕТОДЫ КАЛЬКУЛИРОВАНИЯ СЕБЕСТОИМОСТИ ПРОДУКЦИИ В 

УПРАВЛЕНЧЕСКОМ УЧЕТЕ 
 

Управленческий учет, как  комплексная система сбора, регистрации, обобщения и 

представления информации о деятельности организации и ее  структурных подразделений, 

устанавливается организацией в целях контроля, управления и планирования хозяйственной 

деятельности. 

Важной функцией управленческого учета является калькулирование себестоимости 

произведенной продукции. 

Себестоимость продукции являет собой совокупность затрат. Таким образом, 

эффективность управления предприятием прямо зависит от эффективности организации 

системы управления затратами.  

Выбирая метод калькулирования себестоимости, нужно обратить внимание на 

следующие факторы: отрасль специализации предприятия, сложность технологии 

производства, степень детальности и точности учета затрат. 

В России используют такие методы калькулирования себестоимости, как: 

 котловой; 

 попроцессный; 

 попередельный; 

 позаказный; 

 нормативный. 
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